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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Operay simplifica las siguientes expresiones: (2 puntos)

() ()

a) — b) 512 +/27 —2/75 ++/48
(a"°)

¢) log 1000 N d) Racionalizar la expresion: __10
0,01 BB

2. Descomponer en factores el polinomio P(x) =x>+3x*-6x-8. (1 punto)

3. Utiliza el teorema del resto o la regla de Ruffini para contestar a las siguientes cuestiones:
a) ¢Qué valor debe tener m para que el polinomio P(x)= 2mx® —mx® +20 sea divisible por x+27?
(0,5 puntos)
b) ¢Es -1 una raiz del polinomio Q(x)=x*>-4x*+x+6? (0,5 puntos)
4. Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)

—2  x+1_ x-1 2 2
Xoo X X2 b) X+x-1- X2

a)
3 6 4 2 6

5. Resuelve los siguientes sistemas, uno de ecuaciones y otro de inecuaciones. La solucion del sistema de
inecuaciones se darad en forma de intervalo. (2 puntos)

2x  6(y+1 :—y+i 4x-12 x 1
a) 5 3 5 b) 5 6 2
X+2y 1 3x _ 3x-9 2x-8
+—=x+4y > -
6 2 8 2 3

6. Resuelve graficamente el siguiente sistema de inecuaciones: (1 punto)

2y—-3x<6
X+y<1
y>-1

7. Un comerciante vende la tercera parte de una pieza de tela. Posteriormente vende las % partes del resto

y Ve gue le sobran 6 metros. ¢Cual es la longitud de la pieza? (1 punto)




lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega

materiales de matematicas
1° Bachillerato - Matematicas CCSS |

Potencias. Radicales. Polinomios. Ecuaciones e inecuaciones

o
(ORI AL S b o G w1 S
(0“" b*)73 acEe R >

Y502 + 423 —2J35 + JUT =5 0223 + {35 —2J5%23 + J273 =
=5.243 +3J3 - 2.5 ]J3 + 223 =403 +3{3 - 10l + 4 J3 =

== ’-H’“
Q& 1000 -> /103 =2 o 5 —.'}L e <
c) (0 o4> 7 eo% ',Tot'z = 2 (40 ) B 340 :-45&:240:;—-/5
d_) Ab _ Ao (JT+BR) - Ao (ﬁ-&-g) i 4D(~I§'+\E)__ 2(ﬁ+r)
NE -3 (J?—EMJ?*E) $T-3 o e St sl
@f1 3 g -3
12 %o
2 2 b4

1 4 [o

@ o.)?u( ol teovemo del vesto debe sey P(=2) =0 (Pubs -2 & vnel
alz). Entovcn @ 2w (=2)>- Vn(-‘).)1+'20 =0 = -46m -4m +20=0
= —20wm 4+20 =D =2 ~20wm = -20 = m=1
b) O\("4>—(_’4>"[’( 4)+(—’1}+G ===y -4 4L =0. SC &
Btna vai Puar R (1) =0. Ademdés ol PJLWO sent diiwnble
ente X+,

&) » —"—;3-+ o U ";1 + 4 S Y(xE2) +20x41) =3 (x-1)+ 12

c
= hx-% +2x+2=3x-3 412 = x-C=3x +9 >

Cx= Bxic Np G i Wi = 45 Mmook = B

L) e g5 2 2
._E—...;.x-—']:.- = = I+ 86x — € '=x"4 2
e N NI 2yl gt G

292

-

s YR Y x, =

= T = b
" N
g
2 Cly+n) _ x
@Q} -gx-— 3 o> o 4 5 g Gx—30(5+4)=-—45|3+3><£
. e
x+2‘3+—_x+l¢9 +29+3—Gx+243

G
Cx-—30\3 — 30 =—4‘5~3+3x 3)<—-45'2 = 30 { x 5
X+Zg+3=Gx+24g } 'SX"ZQ-'A - =3 x 3



lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega

materiales de matematicas
Potencias. Radicales. Polinomios. Ecuaciones e inecuaciones

1° Bachillerato - Matematicas CCSS |

1S5 — Q‘f)\, = 450}

SUSJ\{‘U\]Q\,\A‘,
“A5x -CCy - _q

en 3’(—’157 =30
3x =15 (1) =20
3x+1§ =3°=}>3x=45__%x=5

tQV\LM.o;

—4‘:47 =141 =,y =g
b)L’-i‘_;_’ﬁ-_:_>—ﬁ'2- c(Ux -12) -Sy S —ag5

Bx 3x-9  2x-% - CIx>4'z(3x—ﬁ>—‘Z(2x_x)}
g 2 3

S 2Yx -2 -5 x » -15 A2 > 53
a }% -
X 3ex —108 —16x +C4

i
et it

=X =YY
o 3 - \ £
BT e qé : :
X < L =g
%o R o \\ 7
-—r\’\ Seotuciom - (3‘ L,)
27—3)(:@

RECGioN FACTIBLE

@ Llamemes x a La Ls»\%L!_—._,cL e L pieza. Entomas

P, SR S 70, PO i, ARSI ¥
X - q(ax)-C = X 7 < X =6
Vlhclc—%-x.Lu?&c_}.udamz

2 x. De utos vende 2

—

\(
2 ;
2 (‘:{x)' AL final del fode te quedan G,

S Cx -2x —3x=3C = x =36 m. (lngitud do
}d—?i&}a’),




